



## **В городе Курске возбуждено уголовное дело в отношении 27-летнего мужчины, подозреваемого в применении насилия в отношении представителя власти**

Следственным отделом по Сеймскому административному округу города Курска Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области возбуждено уголовное дело в отношении жителя областного центра, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, вечером 9 апреля 2012 года подозреваемый вместе с двумя своими приятелями, находясь в состоянии алкогольного опьянения, подъехали на автомобиле к одному из магазинов, расположенных в Сеймском округе г. Курска. Оставив на улице водителя охранять машину, подозреваемый и один из его друзей зашли в магазин, где решили «приобрести» ещё спиртного, при этом платить за него не собирались. Сотрудники магазина, пытаясь помешать ограблению, вызвали сотрудников полиции. Молодые люди, опасаясь угрозы задержания и ответственности за совершенное деяние, выбежали на улицу, где один из грабителей был задержан прибывшим нарядом полиции, а второй мужчина укрылся в автомобиле своего знакомого на водительском сидении.

Подошедший к автомобилю участковый уполномоченный полиции, потребовал от пьяного мужчины выйти из машины и предъявить документы. Подозреваемый после некоторых пререканий подчинился. В это время к автомобилю подошел его водитель, и между ним и подозреваемым с одной стороны и полицейским с другой произошла потасовка. В ходе борьбы преступнику удалось забраться на заднее сидение машины и затащить за собой участкового полицейского по пояс.

В это время водитель завел автомобиль и поехал, увлекая за собой сотрудника полиции. Только через несколько десятков метров участковому удалось спрыгнуть, а молодые люди с места происшествия скрылись. Поскольку паспортные данные подозреваемого были известны, по «горячим следам» он был задержан.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Курской области

---

03 Мая 2012

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/721455>